
ΣΑΞΖ : Γ΄ Γςμναζίος 

ΔΝΟΣΖΣΑ  : ΠΟ΢Ο΢ΣΑ 

Μάθημα 13o : Από ηη ζςσνόηηηα ζηο ποζοζηό και                   

                         από ηο ποζοζηό ζηη ζςσνόηηηα. 

 

ΣΟΝ ΠΑΡΑΚΑΣΩ ΠΗΝΑΚΑ ΘΑΣΟΝ ΢ΤΜΠΛΖΡΩ΢ΟΤΜΔ ΜΑΕΗ 

΢ε μια έπεςνα πος έγινε μεηαξύ 200 μαθηηών ενόρ Γςμναζίος ηηρ 

Κπήηηρ για ηιρ ποδοζθαιπικέρ πποηιμήζειρ ηοςρ, για ηιρ ομάδερ 

πος θαίνονηαι ζηον παπακάηω πίνακα, δόθηκαν  απανηήζειρ  και 

βγήκαν ηα ανηίζηοισα ποζοζηά. Όμωρ ο αυηπημένορ  καθηγητήρ 

ζαρ ξέχασε να ζςμπληπώζει όλα ηα κοςηάκια. Βοηθείζηε ηον να ηα 

ζςμπληπώζει.  

 

ΜΕΤΑΒΛΗΤΗ 
(ΟΜΑΓΔ΢) 

ΣΥΦΝΟΤΗΤΕΣ 

(ΠΟ΢ΟΗ ΣΗ΢ ΠΡΟΣΗΜΟΤΝ) 

ΠΟΣΟΣΤΑ % 

(΢ΣΑ ΔΚΑΣΟ) 

ΑΔΚ    40  
ΠΑΟΚ        5% 

ΟΛΤΜΠΗΑΚΟ΢    30  
ΠΑΝΑΘΖΝΑΗΚΟ΢     10% 

ΟΦΖ    70  
ΔΡΓΟΣΔΛΖ΢      15% 

ΣΥΝΟΛΟ   200   100% 

 

 

 
 


